

PHILIPS

AVENT

Ručna pumpica za grudi

Lako ispuumpavanje, spremanje i hranj.

Osnovni komplet



SCF430/13



Ugodno ispuumpavanje, gde god da krenete

Tehnologija Natural Motion za brz protok mleka

Uživajte u nežnoj prijatnosti Philips Avent prenosive ručne pumpice za dojke. Sa tehnologijom Natural Motion koja je inspirisana bebinim ritmom sisanja, za brzu laktaciju. Lako možete da prilagodite ritam i vakuum. Odgovara praktično svim vrstama bradavica.

Jednostavno čišćenje

- Jednostavno čišćenje i sklapanje

Prijatno ispuumpavanje

- Lako podstiče protok mleka pre i između hranjenja
- Ispumpavajte, odložite i hranite bebu
- Izmlazajte bez naganjanja napred
- Odaberite ritam, prilagodite se protoku mleka

Prenosna i praktična

- Idealna za mame koje izmlazaju u pokretu

Jednostavno, nežno i efektivno

- Mekano prilagodljivo silikonsko jastuče univerzalne veličine
- Doprinosi bržem izmlazanju mleka

Važne karakt.

Tehnologija Natural Motion



Inovativni silikonski jastučić, inspirisan bebinim ritmom sisanja, stimuliše bradavicu radi brzog podsticanja pokretanja protoka mleka. Za prijatno i efektivno izmlazanje.

Prilagodava se vašim bradavicama



Jedna veličina odgovara svima. Zbog toga što smo svi različitog oblika i veličine, silikonsko jastuče se nežno savija i prilagodava vašoj jedinstvenoj anatomiji. Odgovara 99,98% veličina bradavica* (do 30 mm).

Prenosiva i jednostavna za korišćenje



Pumpica za dojke je mala i lagana, što znači da se lako odlaže i transportuje, pa je izmlazanje u pokretu lako i diskretno.

Brzo podsticanje protoka mleka



Jedinstvena, prenosiva ručna pumpica za dojke – idealna za majke koje žele nežno izmlazanje mleka u pokretu, odnosno pre dojenja.

Kontrola uvlačenja i protoka



Slobodno prilagodite ritam izmlazanja i uvlačenja prema svojim potrebama, prijatnosti i protoku mleka.

Sedite udobno



Opustite se i udobno sedite tokom izmlazanja – zahvaljujući našem dizajnu koji omogućava uspravno sedenje umesto naginjanja napred.

Jednostavno čišćenje i sklapanje



Zbog toga što ima samo nekoliko delova, naša nova pumpica se jednostavno sklapa i čisti.

Ispumpavajte, odložite i hranite bebu



Ispumpavajte direktno u čašu za odlaganje, čime se sprečava curenje ili prosipanje. Kada je beba gladna, samo postavite mekanu cuclu na čašu radi hranjenja. Odložite svoje mleko u frižider ili zamrzivač i odaberite željeno rešenje za odlaganje, kese ili čaše.

Specifikacije

Materijal

Pumpica za grudi: Bez bisfenola A*

Šta je uključeno

Jednokratni jastučići za dojke: 2 kom.

Poklopac jastučeta: 1 kom.

Komplet za ispušavanje sa ručkom: 1 kom.

Čaše za odlaganje i 1 adapter: 3 kom.

Cucla za 0m+: 1 kom.

Funkcije

Mekano i prilagodljivo jastuče: Nežna stimulacija



* Izvori: (1)Mangel et al. Breastfeeding difficulties, breastfeeding duration, maternal body mass index, and breast anatomy: are they related?. Breastfeeding Medicine, 26 April 2019, (109 učesnika, Izrael); (2)Ziemer et al. Skin changes and pain in the nipple during the 1st week of lactation.

* Journal of Obstetric, Gynecologic & Neonatal Nursing, May 1993, (20 učesnika (belci), SAD); (3)Ramsay et al. Anatomy of the lactating human breast redefined with ultrasound imaging, 2005, (28 učesnika, Australija).

* Pumpica za grudi bez bisfenola A: Odnosi se samo na flašicu i druge delove koji dolaze u dodir sa majčnim mlekom. U skladu sa propisom EU, 10/2011